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AKTUÁLNĚ 

Nové německé mýtné pro vozidla nad 7,5 t zdraží některé přepravy 
Od 1. října musejí v Německu platit mýtné i vozidla těžší než 

7,5 tuny. Podle mluvčího Sdružení automobilových dopravců 

Česmad Bohemia Martina Felixe se zpoplatnění na celkovém 

objemu mezistátní výměny zboží mezi Českem a Německem 

neprojeví. Postihne však část tuzemských dopravců, kteří budou 

muset vyšší náklady promítnout do ceny přepravy. 

Doposud platila na německých silnicích mýtné jen vozidla nad 

dvanáct tun. Firmy, které kvůli tomu v minulosti vsadily na 

menší nákladní vozy, tak nyní budou platit taktéž. Jednou z těch, které budou kvůli rozšíření 

mýtných poplatků zdražovat, je liberecká C. S. Transport. Podle jejího jednatele Petra Fily by se 

cena přeprav měla pro zákazníky zvýšit asi o dvě koruny na kilometr... 
Více na http://logistika.ihned.cz/c1-64675250 

 

V případě kandidatury Hamburku na olympiádu vymění Česko svá 
přístavní území. Prý za výhodnější 

Ministr dopravy Dan Ťok se s představiteli Hamburku dohodl, 

že v případě kandidatury města na letní olympiádu v roce 2024 

získá Česká republika za své dotčené území adekvátní náhradu. 

Ta zajistí ČR i v dalších letech plnohodnotné využití přístavu,     

a to včetně námořní dopravy. 

„Dostali bychom území, které leží víc východním směrem,      

a podle mě je lepší, protože nabízí větší perspektivy rozvoje," 

řekl ministr dopravy Dan Ťok po prohlídce lokalit. 
Více na http://logistika.ihned.cz/c1-64633580 

 

Zásilkovna spouští same-day po Praze i v Brně a Ostravě 
Služba doručení zásilky ve stejný den, kdy byla podána, fungovala na území Prahy již vloni        

a letos v září ji Zásilkovna rozšířila do Brna a Ostravy. Firma zásilky doručuje mezi šestou             

a devátou hodinou večerní. 

Více na http://logistika.ihned.cz/c1-64670250 
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KRÁTCE 

Scania má nového ředitele pro ČR, 
SR a Maďarsko 

Poté, co letos v létě odešel z vedení Scania 

CER Peter Hornig, se novým generálním 

ředitelem pro oblast střední a východní Evropy 

stal James Armstrong. Zkušený manažer          

z Velké Británie, který pracuje ve společnosti 

Scania již přes deset let, naposledy působil na 

stejné pozici v Malajsii pro region 

jihovýchodní Asie. 

http://logistika.ihned.cz/c1-64670780 

 

Lidl chystá expanzi a zefektivňuje 
své IT systémy 

Maloobchodní potravinářský řetězec Lidl se 

rozhodl přenést své hlavní IT systémy na       

in-memory platformu SAP HANA. Tento krok 

mu má usnadnit plánovanou expanzi na 

americký trh. 
http://logistika.ihned.cz/c1-64649970 

 

V Chebu začala výstavba závodu 
pro čínského dodavatele autodílů  

V Panattoni Parku Cheb byla symbolicky 

zahájena výstavba pro čínskou společnost BWI 

Group, která vyrábí brzdové systémy               

a tlumiče. V nové výrobní hale, na ploše 

zhruba 15 000 metrů čtverečních, vznikne 

minimálně 300 pracovních míst. 

http://logistika.ihned.cz/c1-64653820 

 

V ČR je 148 tisíc aut koncernu VW, 
která obcházejí emise 

Software umožňující manipulovat s výsledky 

testů emisí má v Česku 101 tisíc škodovek      

a 38 tisíc volkswagenů. Ministr Ťok nechá 

udělat nezávislé testy vybraných dieselových 

vozů ze skupiny VW, které v tuzemsku jezdí. 

Půjde nejen o starší vozy z let 2009 až 2013, 

kterých se aféra týká, ale i o nová auta. 

http://logistika.ihned.cz/c1-64675200 
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V ZÁŘIJOVÉ LOGISTICE MIMO JINÉ VYŠLO 

Česko jako lídr industriálního trhu střední Evropy 
V přepočtu na HDP a počet obyvatel je Česká republika v rámci zemí střední Evropy 

nejvýkonnějším trhem průmyslových nemovitostí. I letos lze v tuzemsku očekávat rekordní množství 

pronájmů. Dále se navyšují plochy pro automobilový sektor a roste zájem i o některé slabší 

regiony. 

Za první polovinu letošního roku bylo v Česku 

zrealizováno 615 000 metrů čtverečních pronájmů 

industriálních nemovitostí. Nutno zdůraznit, že v této celkové 

rozloze nejsou zahrnuty industriální plochy, které byly 

pořízeny přímo do vlastnictví uživatelů, což může podle 

kvalifikovaných odhadů toto číslo dále navýšit o několik 

desítek procent. 

Pronájmy industriálních ploch za první polovinu letošního 

roku mírně převýšily pronájmy za stejné období vloni (nárůst 

o 2,5 procenta). Celkový roční pronájem za rok 2014 činil téměř 1,4 milionu metrů čtverečních. 

Jestliže z tohoto čísla odečteme největší pronájem v historii ČR – logistickou halu pronajatou 

firmě Amazon – a zohledníme fakt, že druhá polovina roku bývá vždy rušnější než ta první, 

můžeme letos očekávat rekordní obrat sjednaných pronájmů... 
Celý článek vyšel v zářijovém čísle měsíčníku Logistika 

 

Nejefektivnější e-shopová logistika na metr čtvereční 
S manažerem logistiky Czc.cz Jakubem Mikou o tom, jak funguje logistika e-shopu 

s miliardovými obraty v malém skladu, o přesunu do nových prostor a rychlém doručování zásilek. 

Už máte více jasno o přesunu vašeho hlavního distribučního centra? 

Stěhování už je jasné – plánujeme jej na konec září, kdy 

přesuneme celý sklad z Příbrami do Rudné u Prahy. Součástí 

nového skladu bude robustní tříúrovňová galerie, ve které 

chceme zboží rozdělit do zón podle obrátkovosti, velikostních 

atributů a dalších kritérií, s čímž souvisí poměrně komplexní 

změny ve způsobu příjmu a vychystávání.  

V první fázi využijeme plochu 4500 metrů čtverečních, 

v polovině příštího roku pak počítáme s expanzí o dalších 

4000 metrů čtverečních... 
Celý rozhovor si můžete přečíst v zářijové Logistice 

 

Vrácení zboží žádáno 
Přestože velké množství tzv. vratek působí jeho logistice potíže, přední český on-line obchod 

s oblečením Zoot nabádá své zákazníky, aby se nebáli objednávat více zboží a nevyhovující kusy 

posílali klidně zpět. E-shop se nyní chystá na další zahraniční trhy a vylepšování své skladové 

logistiky. 

Prodej oblečení po internetu je v rámci e-commerce specifická disciplína, kterou komplikuje 

hlavně velké množství vráceného zboží. E-shop Zoot.cz dostává kolem 60 procent zboží ke svým 

zákazníkům přes výdejní místa, kterých má 13, z nichž pět je v Praze a jedno také v Bratislavě. 

Zbytek pak jde přímou dopravou. Přitom čtvrtina zboží, které jde až do domu, se vrátí zpět 

do skladu obchodníka a u výdejen dělají tzv. vratky až 70 procent. 
Celá případovka vyšla v posledním čísle Logistiky 
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BITO vybaví distribuční centrum 
Alzy na Slovensku 

Výrobce skladovací techniky plánuje na říjen 

montáž regálových systémů do nového skladu 

Alzy v Senci nedaleko Bratislavy. 
http://logistika.ihned.cz/c1-64649560 

 

Yusen Logistics otevřel „evropskou 
leteckou bránu“ pro přepravu léčiv 

Yusen Logistics zahájil u Amsterdamu 

provoz specializovaného operativního 

střediska, tzv. Gateway, se zaměřením na 

řízení leteckých přeprav a skladování zásilek 

pro farmaceutický průmysl. Centrum na 

Schipholu zahrnuje daňový sklad o rozloze 

1200 metrů čtverečních přizpůsobený 

požadavkům tzv. správné distribuční praxe, 

plně tepelně kontrolovaný prostor, systém pro 

hubení škůdců nebo chladicí jednotku              

s teplotou 2 až 8 °C. 

http://logistika.ihned.cz/c1-64656420 

 

Nákladní lodě řeší obchodní ztráty 
při záchraně běženců  

Případy, kdy musí nákladní lodě odpovídat 

na nouzová volání, se v souvislosti                   

s uprchlickou krizí objevují čím dál častěji. 

Dopravci řeší, jak minimalizovat ztráty. 

Pojišťovny sice hradí výdaje za povedené 

záchranné manévry, neproplácejí ale obchodní 

ztráty, které vznikají kvůli zpoždění. Není 

jasné ani to, kdo by nesl odpovědnost              

v případě, že by někdo ze zachráněných 

zemřel nebo se zranil. 

http://logistika.ihned.cz/c1-64649380 

 

Do Kolína míří další japonský investor 
Japonská firma Tsubakimoto Chain investuje 

v Kolíně 440 milionů korun. Práci v továrně 

najde zhruba 80 lidí. Jedná se o první investici 

této společnosti ve střední a východní Evropě. 

Výrobní hala bude sloužit k produkci 

rozvodových řetězů nebo vodicích lišt. 
http://logistika.ihned.cz/c1-64681570 
 

Výrobce pneumatik Nexen zahájil   
v Žatci stavbu továrny 

Korejský Nexen investuje do výstavby 

závodu v Žatci v přepočtu 22,5 miliardy korun. 

Firma počítá s výrobou 12 milionů pneumatik 

ročně a prací pro více než tisíc lidí. Na 

výstavbu závodu přispěl Nexenu stát částkou 

zhruba 300 milionů korun. 
http://logistika.ihned.cz/c1-64682390 
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